TAINTED GRAIL: THE FALL OF AVALON – FICHA TÉCNICA

1. INFORMAÇÕES GERAIS

Título: Tainted Grail: The Fall of Avalon
Desenvolvedora: Questline
Distribuidora: Awaken Realms
Plataformas: PC, PlayStation 5 e Xbox Series X|S
Gênero: Primeira pessoa, RPG de mundo aberto
Ambientação: Fantasia sombria
Data de lançamento:
· 30 de março de 2023 (Acesso Antecipado no Steam, Jogos em Desenvolvimento no GOG)
· Segundo trimestre de 2025 (lançamento final)
Preço: $44,99
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCrMFK9NWuAq3hyGpXHKwiSA
Facebook: https://www.facebook.com/awakenrealms/
X: https://twitter.com/AwakenRealms
Steam: https://store.steampowered.com/app/1466060/Tainted_Grail_The_Fall_of_Avalon/
GOG: https://www.gog.com/en/game/tainted_grail_the_fall_of_avalon 
Demo na Microsoft Store: https://www.xbox.com/pt-BR/games/store/tainted-grail-the-fall-of-avalon-demo/9nql6tbgt1gc 
PlayStation Store: https://store.playstation.com/pt-br/concept/10009530 

2. A HISTÓRIA

O Rei Arthur morreu há muito tempo, e os mitos e lendas estão desaparecendo. Os humanos de Avalon estão desesperados em busca de novos estilos de vida e crenças para depositar sua fé. A praga da Morte Vermelha a o alastramento da Wyrdness pioram a situação. O tempo está se esgotando e diversas facções têm seus próprios planos para o futuro da ilha...

Neste reino que lentamente se afunda cada dia mais no inevitável caos, você se encontra aprisionado em uma cela úmida no subterrâneo. No momento, você não é ninguém. Mas quem sabe? Talvez você seja a centelha da mudança nesta terra de outono infindável.

3. JOGABILIDADE

Tainted Grail: The Fall of Avalon é um RPG de mundo aberto mais sério, na perspectiva de primeira pessoa, que te leva a um mundo de fantasia sombria inspirado nas lendas arturianas. Vivencie uma história principal complexa e cheia de caminhos, na qual você decidirá o legado que o reino de Rei Arthur deixará para o mundo após 600 anos de conflitos constantes. Este jogo é uma carta de amor aos RPGs de mundo aberto em primeira pessoa.

4. CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

· Explore os segredos de Avalon: Cada cantinho do mundo aberto está repleto de descobertas. Itens, segredos da história, novos inimigos, masmorras, missões únicas e NPCs. Explore no seu ritmo e vá aonde quiser, sem qualquer restrição!
· Combate dinâmico: Alterne entre poderosas armas corpo a corpo, arcos, magias, arremessáveis, poções e outros itens usáveis para criar seu próprio estilo de combate e testá-lo contra centenas de inimigos difíceis no jogo!
· Jogue como quiser: Quer ser um alquimista guerreiro doido e sair no soco com os inimigos? Claro, por que não? Um mago ferreiro épico capaz de conjurar hordas de mortos-vivos? Pode contar com isso. Um inigualável arqueiro furtivo? Ah, não, isso não… Brincadeirinha, é claro. Esse é O tipo de jogo para dar vida ao arquétipo de arqueiro furtivo. Entre atributos, talentos, equipamentos e criação, você pode jogar do jeitinho que quiser.
· Um mundo sombrio, mas belo: Explore Avalon em três áreas completamente únicas:
· Os enevoados Horns of the South
· Cuanacht Village, banhada pelo sol 
· Os picos congelados das Forlorn Swords
· Mergulhe por completo no mundo: Vários sistemas secundários permitirão que você vivencie por completo o mundo de Tainted Grail: caderno de desenho, pescaria, forja, alquimia, culinária, mineração, agricultura, gerenciamento de habitação e muito mais!
· Prepare-se para a Wyrdness à noite: Durante a noite, Wyrdness, a força primordial do Caos, recobre as terras, alterando a própria trama da realidade e trazendo um aspecto de sobrevivência ao jogo.
· História madura e de moral complexa: Vivencie uma história principal sombria, seguindo os passos de Arthur. Você também encontrará mais de 250 NPCs, 200 missões secundárias e tarefas que te forçarão a tomar decisões difíceis que desafiam a linha tênue entre o bem e o mal.

5. MATERIAIS PROMOCIONAIS

O kit de imprensa para o jogo está disponível no seguinte link: https://pr-outreach.com/en/game/tainted-grail-the-fall-of-avalon,76. 

6. CONTATO PARA IMPRENSA

Agnieszka Szóstak
E-mail: agnieszka.szostak@pr-outreach.com
Telefone: +48 881 951 601
Skype: agnes_szostak
X: @Aga_Szostak
7. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]SOBRE QUESTLINE

Questline é o estúdio independente polonês por trás de Tainted Grail: Conquest, especializado em experiências imersivas de RPG. Sendo subsidiário da Awaken Realms, o estúdio está trabalhando para trazer outro projeto ambicioso à vida: Tainted Grail: The Fall of Avalon. O jogo será desenvolvido para jogadores e com os jogadores, que poderão compartilhar seus feedbacks durante a fase de Acesso Antecipado do Steam.

8. SOBRE AWAKEN REALMS

Awaken Realms é uma das maiores distribuidoras de jogos de tabuleiro e criadora de sucessos do Kickstarter como This War of Mine: The Board Game, Lords of Hellas, Nemesis, Tainted Grail: The Fall of Avalon e Etherfields. A Awaken Realms se dedica por completo para que seus jogos sejam profundos, envolventes e originais. Agora, com tantos anos de experiência em design de jogabilidade e criação de mundos, eles dão seus primeiros e ambiciosos passos na indústria de jogos digitais. http://awakenrealms.com/ 
