TAINTED GRAIL: THE FALL OF AVALON – INFORMAČNÍ PŘEHLED

1. ZÁKLADNÍ INFORMACE

Název: Tainted Grail: The Fall of Avalon
Vývojář: Questline
Vydavatel: Awaken Realms
Platformy: PC, PlayStation 5, Xbox Series X|S
Žánr: FPP, open-world RPG
Prostředí: Temné fantasy
Datum vydání:
· 30. března 2023 (přednostní přístup na Steamu, GOG – Games in Development)
· Q2 2025 (finální verze)
Cena: 44,99 $
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCrMFK9NWuAq3hyGpXHKwiSA
Facebook: https://www.facebook.com/awakenrealms/
X: https://twitter.com/AwakenRealms
Steam: https://store.steampowered.com/app/1466060/Tainted_Grail_The_Fall_of_Avalon/
GOG: https://www.gog.com/en/game/tainted_grail_the_fall_of_avalon 
Microsoft Store Demo: https://www.xbox.com/cs-CZ/games/store/tainted-grail-the-fall-of-avalon-demo/9nql6tbgt1gc 
PlayStation Store: https://store.playstation.com/en-cz/concept/10009530 

2. PŘÍBĚH

Král Artuš je dávno mrtvý – a spolu s ním mizí i všechny mýty a legendy. Lidé na Avalonu se zoufale snaží najít nové způsoby, jak přežít… a v co vůbec věřit. Mor zvaný Rudá smrt a šířící se Divnota tomu rozhodně nepomáhají. Čas se krátí a různé frakce mají vlastní plány, jak naložit s budoucností ostrova…

V tomhle světě, který pomalu ale jistě propadá chaosu, se probouzíte v temné, vlhké cele hluboko pod zemí. Teď nejste nikdo. Ale kdo ví – možná právě vy přinesete jiskru změny do téhle země věčného podzimu.

3. HRA

Tainted Grail: The Fall of Avalon je temné, vyzrálé RPG z pohledu první osoby zasazené do otevřeného světa inspirovaného artušovskými legendami. Zažijete spletitý příběh plný těžkých rozhodnutí, v němž rozhodujete o tom, jaký odkaz po sobě zanechá král Artuš po 600 letech nekončícího boje. Tahle hra je milostným dopisem všem fanouškům otevřených RPG z pohledu první osoby.

4. NEJZAJÍMAVĚJŠÍ VĚCI

· Objevujte tajemství Avalonu – každý kout světa je plný objevů – předmětů, tajných příběhů, nových nepřátel, dungeonů, unikátních úkolů a postav. Prozkoumávejte svět vlastním tempem a vydejte se kamkoli bez jakýchkoli omezení!
· Dynamické souboje – střídejte mocné zbraně na blízko, luky, magii, vrhací zbraně, lektvary a další vybavení – a sestavte si vlastní styl boje, který prověří celá řada tuhých nepřátel!
· Hrajte podle svého – chcete být šílený alchymista/berserk, co rozdává pěsti? Proč ne! Epický mág-kovář, který vyvolává armády nemrtvých? Jasně, úplně klidně. Tichý, smrtící lučištník? No… ten můžete být samozřejmě taky. Tohle je totiž přesně TA hra, kde si můžete vychutnat archetyp stealth archera. Díky statistikám, perkům, výbavě a craftingu si postavu přizpůsobíte do posledního detailu.
· Temný, ale nádherný svět – Avalon vás zavede do 3 zcela odlišných oblastí:
· Mlhami zahalené jižní Rohy
· Sluncem zalitá vesnice Cuanacht 
· Zasněžené horské štíty Opuštěných mečů
· Naplno se ponořte do světa – čeká vás spousta doplňkových systémů, které svět Tainted Grail: oživují, například skicák, rybaření, kovářství, alchymie, vaření, těžba, farmaření, správa domu… a mnohem víc!
· V noci se připravte na Divnotu – Divnota, prapůvodní síla Chaosu, přetváří během nocí samotnou realitu  – a přináší do hry prvek přežití.
· Temný, morálně neutěšený příběh – hlavní dějová linie vás zavede po stopách samotného Artuše. Ve hře najdete přes 250 NPC, 200 vedlejších úkolů a aktivit, které vás často postaví před těžká rozhodnutí bez jednoznačně správné volby.

5. MARKETINGOVÉ MATERIÁLY

Tisková sada ke hře je dostupná na následujícím odkazu: https://pr-outreach.com/en/game/tainted-grail-the-fall-of-avalon,76. 

6. KONTAKT PRO MÉDIA

Agnieszka Szóstak
E-mail: agnieszka.szostak@pr-outreach.com
Telefon: +48 881 951 601
Skype: agnes_szostak
X: @Aga_Szostak
7. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]O STUDIU QUESTLINE

Questline je polské nezávislé studio stojící za hrou Tainted Grail: Conquest, specializující se na imerzivní RPG zážitky. Jako dceřiná společnost Awaken Realms nyní pracuje na dalším ambiciózním projektu – Tainted Grail: The Fall of Avalon. Hra vzniká pro hráče a společně s hráči, kteří budou moci přispívat svými postřehy během fáze přednostního přístupu na Steamu.

8. O STUDIU AWAKEN REALMS

Awaken Realms je jedním z největších vydavatelů deskových her a tvůrcem mnoha hitů z Kickstarteru – jako This War of Mine: The Board Game, Lords of Hellas, Nemesis, Tainted Grail: Pád Avalonu nebo Etherfields. Studio se zaměřuje na vytváření hlubokých, poutavých a originálních herních zážitků. Nyní využívá své mnohaleté zkušenosti s tvorbou světů a herních systémů pro ambiciózní vstup do světa digitálních her. http://awakenrealms.com/ 
