TAINTED GRAIL: THE FALL OF AVALON – FICHE DESCRIPTIVE

1. INFORMATIONS GÉNÉRALES

Titre : Tainted Grail: The Fall of Avalon
Développeur : Questline
Éditeur : Awaken Realms
Plateformes : PC, PlayStation 5, Xbox Series X|S
Genre : RPG en monde ouvert à la 1re personne
Cadre : Dark fantasy
Date de sortie :
· 30 mars 2023 (accès anticipé sur Steam, jeu en développement sur GOG)
· 2e trimestre 2025 (sortie officielle)
Prix : 44,99 $
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UCrMFK9NWuAq3hyGpXHKwiSA
Facebook : https://www.facebook.com/awakenrealms/
X : https://twitter.com/AwakenRealms
Steam : https://store.steampowered.com/app/1466060/Tainted_Grail_The_Fall_of_Avalon/
GOG : https://www.gog.com/fr/game/tainted_grail_the_fall_of_avalon 
Démo sur le Microsoft Store : https://www.xbox.com/fr-FR/games/store/tainted-grail-the-fall-of-avalon-demo/9nql6tbgt1gc 
PlayStation Store : https://store.playstation.com/fr-fr/concept/10009530 

2. HISTOIRE

Le roi Arthur est mort depuis longtemps, ses mythes et légendes sont en train de disparaitre. Les humains d'Avalon cherchent désespérément de nouvelles façons de vivre et de nouvelles croyances. Le fléau de la Mort Rouge et l'endémique Wyrd ne font qu'empirer les choses. Le temps presse et plusieurs factions ont leur petite idée de ce que devrait être l'avenir de l'île...

Alors que le royaume plonge lentement dans le chaos, votre histoire débute dans une geôle humide. À ce stade, vous n'êtes personne. Pourtant, vous pourriez bien devenir le souffle qui attisera la flamme du changement dans ce pays figé dans un automne éternel.

3. GAMEPLAY

Tainted Grail: The Fall of Avalon est un RPG mature en monde ouvert à la première personne qui vous plonge dans un sombre univers fantastique inspiré des légendes arthuriennes. Découvrez une histoire complexe à embranchements où vous déciderez de l'influence que le règne du roi Arthur aura sur le monde après 600 ans de lutte ininterrompue. Ce jeu est une lettre d'amour aux RPG en monde ouvert à la première personne.

4. CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

· Explorez les secrets d'Avalon - Chaque recoin du monde ouvert regorge de choses à découvrir. Des objets, des pans secrets de l'histoire, de nouveaux ennemis, des donjons, des quêtes uniques et des PNJ. Explorez à votre propre rythme et allez où vous le souhaitez, sans contrainte !
· Système de combat dynamique - Utilisez de puissantes armes de corps-à-corps, des arcs, de la magie, des armes de jet, des mélanges ou d'autres objets consommables pour créer votre propre style de combat qui sera mis à l'épreuve par de nombreux ennemis redoutables !
· Jouez à votre façon - Vous avez envie d'incarner un alchimiste/berserker fou qui adore cogner ses ennemis ? Pourquoi pas, faites-vous plaisir ! Plutôt un fabuleux mage-forgeron qui invoque des armées de morts-vivants ? Sans problème ! Ou un archer furtif, histoire de faire dans l'originalité ? Ça va pas la tête ? Sûrement pas... mais non, on blague, bien sûr que vous pouvez. C'est PRÉCISÉMENT le genre de jeu dans lequel arc et furtivité font bon ménage. Entre les stats, les avantages, votre équipement et l'artisanat, vous pourrez jouer exactement comme vous le souhaitez.
· Un monde sombre, mais magnifique - Explorez les 3 zones uniques d'Avalon :
· Les brumeuses Cornes du sud
· Le village de Cuanacht baigné de soleil 
· Les cimes gelées des Lames de la Mélancolie
· Immersion totale - De nombreux systèmes et fonctionnalités vous permettront de vous immerger pleinement dans le monde de Tainted Grail : dessin, pêche, forge, alchimie, cuisine, extraction minière, agriculture, décoration d'intérieur et bien plus !
· La nuit porte Wyrd - La nuit, Wyrd, force primitive du chaos, descend sur les terres et influe sur la réalité elle-même. Cela ajoute un aspect de survie au jeu.
· Une histoire mature et non manichéenne - Vivez une histoire sombre qui suit l'héritage d'Arthur. Vous découvrirez également plus de 250 PNJ, 200 quêtes annexes et des tâches qui vous forceront à prendre des décisions difficiles et moralement discutables.

5. SUPPORTS PROMOTIONNELS

Le dossier de presse du jeu est disponible ici : https://pr-outreach.com/en/game/tainted-grail-the-fall-of-avalon,76. 

6. CONTACT MÉDIAS

Agnieszka Szóstak
E-mail : agnieszka.szostak@pr-outreach.com
Téléphone : +48 881 951 601
Skype : agnes_szostak
X : @Aga_Szostak
7. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]À PROPOS DE QUESTLINE

Questline est le studio polonais indépendant derrière Tainted Grail: Conquest, spécialisé dans les RPG immersifs. Filiale d'Awaken Realms, le studio s'efforce désormais de donner vie à un nouveau projet ambitieux : Tainted Grail: The Fall of Avalon. Le jeu sera développé pour les joueurs et avec les joueurs, qui pourront partager leur ressenti lors de la phase d'accès anticipé sur Steam.

8. À PROPOS D'AWAKEN REALMS

Parmi les plus grands éditeurs de jeux de société au monde, Awaken Realms a également créé plusieurs succès Kickstarter comme This War of Mine: The Board Game, Lords of Hellas, Nemesis, Tainted Grail : La Chute d’Avalon et Etherfields. Sa mission : proposer des jeux prenants, profonds et originaux. Awaken Realms souhaite désormais s'appuyer sur sa longue expérience dans la conception de systèmes de jeu et la création de mondes pour s'imposer dans l'industrie des jeux numériques. http://awakenrealms.com/ 
