«TAINTED GRAIL: THE FALL OF AVALON»: СПРАВОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ

1. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Название: Tainted Grail: The Fall of Avalon
Разработчик: Questline
Издатель: Awaken Realms
Платформы: ПК, PlayStation 5, Xbox Series X|S
Жанр: ролевая игра от первого лица в открытом мире
Стиль: мрачное фэнтези
Дата выхода:
· 30 марта 2023 г. (ранний доступ на Steam, разрабатываемая игра в GOG)
· 2-й квартал 2025 г. (финальная версия)
Цена: 44,99 долл. США
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCrMFK9NWuAq3hyGpXHKwiSA
Facebook: https://www.facebook.com/awakenrealms/
X: https://twitter.com/AwakenRealms
Steam: https://store.steampowered.com/app/1466060/Tainted_Grail_The_Fall_of_Avalon/
GOG: https://www.gog.com/ru/game/tainted_grail_the_fall_of_avalon 
Microsoft Store Demo: https://www.xbox.com/ru-RU/games/store/tainted-grail-the-fall-of-avalon-demo/9nql6tbgt1gc 
PlayStation Store: https://store.playstation.com/en-us/concept/10009530 

2. СЮЖЕТ

Прошло много времени после смерти короля Артура. Мифы и легенды о нем забываются. Жители Авалона отчаянно пытаются найти способ жить и верить по-новому, одновременно сопротивляясь чуме под названием «Красная смерть» и силе хаоса по имени «искаженье». Временя неумолимо течет. Отдельные кланы стремятся самостоятельно определить будущее острова…

Вы — узник сырого подземелья в этом царстве, стоящем на пороге всепоглощающего хаоса. Вы пока еще никто. Но кто знает, возможно, именно вы зажжете искру надежды в этом мире вечной осени.

3. ИГРОВОЙ ПРОЦЕСС

«Tainted Grail: The Fall of Avalon» — это жесткая ролевая игра от первого лица в открытом мире, созданном в стиле мрачного фэнтези по мотивам легенд о короле Артуре. Вас ждет сложноустроенная, разветвленная сюжетная линия, в которой ваши решения будут определять наследие короля Артура и результат напряженной 600-летней борьбы для всего мира. Перед вами образец ролевой игры от первого лица в открытом мире.

4. ГЛАВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ

· Тайны Авалона. На каждом шагу в этом открытом мире можно встретить что-то интересное: предметы, сюжетные повороты, новых соперников, темницы, уникальные миссии, неигровых персонажей. Вы сами выбираете темп и направление движения, без каких-либо ограничений!
· Динамичные битвы. Пользуйтесь холодным оружием, стрелами, магией, метательным оружием, комбинациями оружия и прочими методами, чтобы выработать свой уникальный боевой стиль для борьбы с множеством жестоких врагов в этой игре!
· Индивидуальный образ. Хотите быть сумасшедшим алхимиком? Неистовым берсеркером? Пожалуйста. Как насчет могущественного кузнеца-мага, повелевающего ордами мертвецов? И так тоже можно. Независимый лучник-призрак? Нужно подумать... Шутка. Конечно, можно. Это именно ТА игра, где быть лучником-призраком природно. Выбирайте нужные вам параметры, способности, экипировку, методы изготовления.
· Мрачный и прекрасный мир. В Авалоне есть 3 уникальные области:
· туманные Южные Горны,
· солнечная деревня Куанахт, 
· замерзшие вершины Брошенных Мечей.
· Полное погружение. В «Tainted Grail» есть множество сопутствующих систем, создающих эффект погружения в этот мир: ведение заметок, рыбалка, ковка, алхимия, кулинария, горное дело, фермерство, домохозяйство и т. д.
· Ночное искаженье. Ночью на землю спускается искаженье — древняя сила хаоса, способная изменять саму материю реальности. С ней связано выживание в игре.
· Моральные дилеммы. Главная сюжетная линия следует непростым путем короля Артура. Свыше 250 неигровых персонажей, 200 второстепенных миссий и множество различных заданий также создают ситуации, в которых вам зачастую приходится принимать морально неоднозначные решения.

5. РЕКЛАМНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Пресс-подборка материалов об игре доступна по ссылке: https://pr-outreach.com/en/game/tainted-grail-the-fall-of-avalon,76. 

6. КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ

Агнешка Шостак
Эл. адрес: agnieszka.szostak@pr-outreach.com
Номер телефона: +48 881 951 601
Skype: agnes_szostak
X: @Aga_Szostak
7. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]О КОМПАНИИ QUESTLINE

Questline — польская инди-студия, дочерний филиал Awaken Realms. Специализируется на реалистичных ролевых играх. Студия уже выпустила игру «Tainted Grail: Conquest» и теперь работает над не менее масштабным проектом — «Tainted Grail: The Fall of Avalon». Игра разрабатывается с учетом пожеланий игроков и при их участии. Игроки могут делиться своими мнениями на этапе раннего доступа на Steam.

8. О КОМПАНИИ AWAKEN REALMS

Awaken Realms — один из крупнейших издателей настольных игр и создатель ряда хитов на платформе Kickstarter: «This War of Mine: The Board Game», «Lords of Hellas», «Nemesis», «Осквернённый Грааль: Падение Авалона», «Etherfields». Awaken Realms уделяет особое внимание глубине, реалистичности и оригинальности своих игр. Используя свой многолетний опыт разработки игр и создания игровых миров, компания уверенно делает первые шаги в индустрии цифровых игр. http://awakenrealms.com/ 
